

CONCLUSIES VAN DE OPENBARE VERGADERING VAN DE COMMISSIE RAADSVOORBEREIDING VAN 1 APRIL 2014

Aanwezig:

Leden:

CDA	T. van Heese, H.J.M. Koelman, I.C. Vink-Albrecht
VVD	B.A. Graal, H. Mikkers
D66	F.J.M. Duits, R. van Haeften, S.J. Bier
GroenLinks	G.M.M. Wehkamp
PvdA	D. Kerkhoff

Bestuurders: P.J. Heiliegers, G. Markus en M.J.P. Vink-van Bruggen

Voorzitter: R.P. van Schie

Griffier: A.J. Kuijper

Mede-aanwezig: De heren Van Elst (afdeling Middelen) en De Vos (afdeling Ruimte)

1. Opening, mededelingen en vaststellen van de agenda

De **Voorzitter** opent de vergadering. Er is bericht van verhindering van de heren Van Dijk en Werner. Zij worden vervangen door respectievelijk de heer Bier en de heer Mikkers. De heer **Koelman** stelt voor het onderdeel "samenwerkingsverbanden" hoger op de agenda te plaatsen om het de benodigde aandacht te kunnen geven. Afgesproken wordt in deze vergadering punt 15 te behandelen na punt 10 en het presidium te vragen een beslissing te nemen over de positionering van de samenwerkingsverbanden op de commissieagenda.

2. Conclusies van de commissievergadering van 4 februari 2014

De conclusies worden ongewijzigd vastgesteld.

3. Lijst van toezeggingen tot en met 4 februari 2014

Omdat de bijlage niet in de raadsApp was opgenomen is dit agendapunt niet behandeld.

4. Spreekrecht

Hiervan wordt geen gebruik gemaakt.

A-stukken

5. Milieuprogramma 2014

Gedrukt stuk RUI14/007

De **Voorzitter** constateert dat het voorstel met enige wijzigingen zoals door wethouder Markus toegezegd, kan worden geagendeerd voor de raad van 22 april 2014.

6. Verstrekken geldlening Stichting Dorpscentrum Spaarndam

Gedrukt stuk MID14/008

De **Voorzitter** constateert dat het voorstel geagendeerd kan worden voor de raadsvergadering van 22 april 2014. Wethouder Vink-van Bruggen zal het businessplan van de Stichting Dorpscentrum Spaarndam ter kennis brengen van de raad.

7. **3^e suppletoire 2014**

Gedrukt stuk MID14/007

Wethouder Vink-van Bruggen zal het voorstel nog aanvullen voor de bushaltes.

De **Voorzitter** constateert dat het voorstel geagendeerd kan worden voor de raadsvergadering van 22 april 2014.

8. **Wijzigen tarieventabel leges 2014**

Gedrukt stuk MID14/006

De **Voorzitter** constateert dat het voorstel geagendeerd kan worden in de raadsvergadering van 22 april 2014.

9. **Verklaring van geen bedenkingen Oranje Nassaustraat 50**

Gedrukt stuk RUI14/006

De **Voorzitter** constateert dat het voorstel geagendeerd kan worden voor de raadsvergadering van 22 april 2014.

10. **Vaststellen geactualiseerde integriteitcode**

Gedrukt stuk PRES14/001

De burgemeester zegt toe een aantal tikfouten uit het stuk te laten corrigeren. De **Voorzitter** constateert dat het voorstel geagendeerd kan worden voor de raad van 22 april 2014.

15. **Samenwerkingsverbanden**

De burgemeester beantwoordt vragen over de NSS top (CDA) en het onderhoud door recreatieschap Spaarnwoude en het aspect compensatie bij het bestuursplatform Noordzeekanaalgebied. Wethouder Vink-van Bruggen gaat in op de consequenties van het uittreden van Uitgeest uit gemeenschappelijke regeling (CDA) en wethouder Markus doet een mededeling over verplaatsing van Molenaar naar PolanenPark.

B-stukken

11. **Plan van aanpak ontwikkeling sectorpark fase 2**

De commissie bespreekt het plan van aanpak en neemt er kennis van.

12. **Verwervingsstrategie maatwerkvoorzieningen Wmo 2015**

De commissie bespreekt de verwervingsstrategie en neemt er kennis van. De commissie raadt de wethouder aan om de begeleiding en huishoudelijke hulp niet te beperken tot ouderen.

13. **Eindverantwoording deelprojecten station Halfweg**

De commissie neemt met waardering kennis van de eindafrekening.

14. **Politieke vragen over toegezonden C-stukken**

Er zijn geen vragen

16. **Rondvraag**

Op de vraag van de heer **Duits** (D66) over vrachtwagens in Penningsveer antwoordt wethouder **Markus** dat De Meerlanden vrijstelling heeft om ten behoeve van de afvalinzameling ter plaatse te rijden.

De vraag van de heer **Koelman** (CDA) of hij zijn raadlidmaatschap kan blijven combineren met deelname aan de werkgroep voor de Leefbaarheidsgelden Schiphol zal in het presidium besproken worden.

Wethouder **Vink** komt terug op de lijst van toezeggingen en moties: zij wil de commissie informeren over de subsidie aan Don Bosco voor ophalen oud papier. De commissie wil dit graag op schrift toegezonden krijgen.

17. **Sluiting**

Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering.

Vastgesteld in de openbare commissievergadering van 6 mei 2014

De griffier,

de voorzitter,

A.J. Kuijper

R.P. van Schie